

CNN：阿萨德小有斩获，但他并未赢得战争



纵然云云，CNN报道称，现在政治解决叙利亚问题已经不再现实。阿萨德政权已经不可能做出任何妥协，他现在也没有与别人做生意业务的动力。纵然在2015年战局最焦灼的时期，阿萨德也未选择妥协，况且现在是自2011年以来国际情况对其最为有利的时期。

而土耳其的思量更为庞大。其总理埃尔多安为了与俄罗斯修复关系已经支付了庞大起劲，但受到其支持的叙利亚温顺阻挡派武装正在“伊斯兰国”在叙北部“首都”拉卡（Raqqā）四周扩张势力。埃尔多安最近曾表现他仍然以为阿萨德应该下台，但他的调门似乎已经有所降低。

一位在叙利亚有着普遍人脉，而且在内战中失去两位亲人的新闻人士在2011年曾预言，叙利亚的这场内战将连续10年，葬送100万条生命。其时人们还讽刺他，但仅仅5年后，已经有25万人在战争中丧生，100万灾黎流离失所。

叙利亚灾黎（图片泉源：CNN）

CNN报道称，战争已经进入了新的阶段，阿萨德政权正在试图牢固战果。一直以来，平复内战伤痛、使灾黎重返家园的希望都十分渺茫。恒久的战乱使阿萨德政权即将统治的国家只剩下一片废墟。

对叙利亚阻挡派来说，他们十分依赖地域邻人的支持，这其中包罗卡塔尔、沙特和土耳其。

叙利亚内战已经蓄积了太多愤恨，由于叙海内各派缺少互信、态度坚持，尤其是域外大国的加入，使这场战争很难在短期内竣事。

情报剖析机构Flashpoint Partners表现，“伊斯兰国”对帕尔米拉的攻击凸显出叙利亚战局仍然十分不稳，“这让‘伊斯兰国’武装有时机在胡姆斯省继续挺进，他们已经控制了该帕尔米拉四周几处油气田，可见‘伊斯兰国’武装对能源很是饥渴”。

阿萨德固然知道这并非十拿九稳之事。本月他对叙利亚国营媒体说，阿勒颇战争的胜利将改变整个战局，“但从现实角度来说，我海内战的竣事还远未到来”。

庞大的思量

可以作为阿萨德上述言论佐证的是，虽然阿勒颇的阻挡派武装正在瓦解，在阿勒颇南部280公里处，“伊斯兰国”对帕尔米拉古城提倡了攻击，其规模和火力强度很是稀有。上周周末，虽然有俄罗斯空中气力支援，叙利亚政府军照旧选择从帕尔米拉撤出。而仅仅9个月前，政府军还在为重新控制帕尔米拉及该城著名的罗马剧场举行庆祝。

2012年，叙利亚反政府武装涌入阿勒颇。而在2015年炎天，他们仍以为自己可以战胜阿萨德向导的政府军。但在政府军获得俄罗斯和伊朗的支持后，反政府武装已经没有任何胜算。从军事角度来说，阿萨德获得了大量外部支持，他曾不止一次表现，他的最终目的是“要解放恐怖分子手中每一寸叙利亚土地”。

残酷的战斗

阿勒颇战争的效果将改变人们对时势的评估。俄罗斯的到场已经显著改变了战局，而若特朗普认真看待自己竞选时的言论的话，他将在奥巴马政府的基础上淘汰对温顺阻挡派的支持，而且还会制止被牵涉进除攻击“伊斯兰国”之外的其他事务。关于温顺阻挡派，特朗普曾明言：“我们都不知道这些人到底是谁”。

站在十字路口的美国



西方对阿勒颇被政府军攻占一事的反映

主要集中于对人性主义的呼吁以及在团结国

发出的训斥议案，而这种训斥通常会被莫斯科否决。欧盟方面表现，它没有进一步对俄罗斯举行制裁的企图。阿萨德政权和俄罗斯可能会继续轰炸行动，现在他们没有受到任何损失或抨击威胁。

阿萨德可能很快将控制叙利亚的主要都会（或其废墟），但叙北部和东部大量地域仍在其控制之外。其武装气力已经在战斗中大量消耗，他不得不依赖名为“国防军”的非正规民兵队伍。尤其是他所需的空中气力大多来自俄罗斯，他的军队组成里甚至另有来自黎巴嫩、伊朗、伊拉克和阿富汗的非正规队伍。

在阿萨德手握权力的情形下，美国政府不太可能坚持以为在叙利亚实现宁静是不可能的，美国更可能与俄罗斯互助一起反抗叙利亚境内的恐怖组织。美国也不太可能继续支持叙利亚境内的库尔德人武装继续反抗“伊斯兰国”。由于伊核协议，伊朗被排除制裁，手头丰裕。伊拉克的什叶派武装已经表现，一旦他们祛除境内的“伊斯兰国”武装就会资助叙利亚铲除其境内的恐怖分子。

在阿勒颇正在举行的残酷的战争已经使教派愤恨越发激化。反政府武装以及数万平民已经近乎陷入绝望，他们得不到任何外界援助。“政府对医院等目的无差异轰炸让反政府武装心中充满忿恨，他们许多都表现宁肯战死也不投降”，CNN报道称。

在莫斯科方面，他们已经最先将奥巴马政府与即将上任的特朗普政府相比力。在对帕尔米拉古城陷落揭晓谈论时，俄罗斯总统讲话人德米特里·佩斯科夫（Dmitry Peskov）表现，“俄罗斯与叙利亚增强互助将有用制止此类攻击再次发生”。

叙利亚灾黎（图片泉源：CNN）



美国加州民主党人亚当·希夫 (Adam Schiff) 表示，美国正处于十字路口。他对《华盛顿邮报》记者说，“若是制止对叙利亚温顺阻挡派的援助，我们在该地域盟友心中的威望将受到严重损害”。现在的问题在于，“我们是否还值得中东盟友依赖？我们是否将铺开伊朗身上的缰绳？”

【翻译/视察者网马力】据美国有线电视新闻网 (CNN) 12月13日报道，叙利亚政府军已经靠近完全控制阿勒颇东部地域，这显著改变了该国旷日持久的内战时势。这篇名为《剖析：阿萨德小有斩获，但他并未赢得战争》的报道指出，叙利亚阻挡派武装未来的运气已经岌岌可危，但很少有视察人士以为他们会放弃反抗。



叙利亚灾黎（图片来源：CNN）

反政府武装已经不能获胜

由于无处可逃，温顺阻挡派为了生活可能会与伊斯兰激进武装告竣生意业务，他们中的一些人可能会加入越发激进的派系。

使阿勒颇地域彻底恢复秩序需要许多资源，而眼下这些资源已经很是重要。以前主要隶属于基地组织的伊斯兰圣战叛逆武装Fatah al Sham仍然控制着伊德利卜省西北部地域。而“伊斯兰国”控制着叙伊疆域的拉卡（Raqqqa）和代尔祖尔（Deir Ezzour）大部地域。库尔德YPG武装则控制了叙土疆域地域以及卡米什利（Qamishli）和哈塞克（Hasakah）两地。叙利亚首都大马士革（Damascus）周围的内陆地带则被各武装势力支解占有。

卡塔尔似乎已经下定刻意，该国外交部长上个月对路透社表现，“纵然阿勒颇陷落，我们也不会制止对叙利亚人民的支援”。

部分高管在内部曾提出“收入和发展”谁更重要的问题。

据检方透露，这些卖伪劣液化气的站点，大多都和李东一样，自己根本没有销售许可证。

当前文章：<http://www.rckim.com/article/tg7grv33-20170927.pdf>

发布时间：2017-10-21 05:51:38

[变形金刚](#)

[金属模型](#)

[英雄联盟h吧福利](#)

[山东11选5出号走势图](#)

[北京5分时时彩开奖号码](#)

[湖北快三彩经网](#)

[北京赛车pk10玩法数据分析](#)

[重庆幸运农场开奖历史](#)

[北京赛车pk10直播官网](#)

[战狼2彩蛋神马意思](#)

[iphone8几号发布](#)